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     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
QUARTIERE n. 7 "BORELLO” 

 
VERBALE N. 3 - ANNO 2015 

 
 Il giorno 28.07.2015, alle ore 21.00, presso la sede del Quartiere in 
piazza San Pietro in Solfrino, 465, si è riunito, a seguito di avviso scritto, 
spedito in tempo utile ai consiglieri, in prima convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede il Sig. Dino Molari – consigliere anziano; 
Ricopre il ruolo di segretario, il Sig. Maurizio Gabellini – dipendente 
comunale 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BURIOLI ROBERTO P MASINI GABRIELE 
P CANALI ALESSANDRO P MOLARI DINO 
P EVANGELISTI ANDREA P MONANNI MATTEO 
P FABBRI GIULIANO P ROSSI KLAUS 
P GUALTIERI ANDREA // // 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 9 Consiglieri sui 13 
assegnati al Consiglio e sui 9 deliberati dal Consiglio comunale, il consigliere 
anziano, Dino Molari, dichiara aperta la seduta. 
 
 
 

 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Convalida dei consiglieri designati; 
2. Elezione del Presidente; 
3. Elezione del Vicepresidente; 
4. Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO - Convalida dei consiglieri designati 
Assume la presidenza, come previsto dal Regolamento dei Quartieri (art. 9 comma 3), il 
sig. Dino Molari in qualità di consigliere anziano. Si presenta, con una breve introduzione, 
al Consiglio di Quartiere auspicando nel corso della legislatura la massima collaborazione 
fra i tutti i componenti, tenendo sempre presente l’interesse della cittadinanza. 
Si procede all’appello dal quale risultano presenti n. 9 consiglieri sui 9 designati dal 
Consiglio Comunale con delibera n. 76 del 13/07/2015. Ricorda che i consiglieri assegnati 
al Consiglio di Quartiere sono 13, ma il Movimento 5 Stelle ha rinunciato ad indicare i 4 
consiglieri che gli spettavano. 
 
Il consigliere Molari informa i presenti che, come si evince dalla delibera di CC 
sopraccitata, risultano designati i seguenti consiglieri: 
 
dal Gruppo PD 
− Burioli Roberto 
− Canali Alessandro 
− Evangelisti Andrea 
− Fabbri Giuliano 
− Gualtieri Andrea 
− Monanni Matteo 
− Rossi Kalus 
 
dal Gruppo Libera Cesena 
− Masini Gabriele 
− Molari Dino 
 
Il Consiglio di Quartiere, in riferimento al primo punto all’ordine del giorno, preso atto di 
quanto deliberato dalla Commissione tecnica il 23 giugno scorso, dalla IVa Commissione 
consiliare il 30 giugno e dal Consiglio Comunale il 13 luglio, convalida all’unanimità alla 
carica di consiglieri i sigg: 
 
− Burioli Roberto 
− Canali Alessandro 
− Evangelisti Andrea 
− Fabbri Giuliano 
− Gualtieri Andrea 
− Monanni Matteo 
− Rossi Kalus 
− Masini Gabriele 
− Molari Dino 
 



 
 
 
SECONDO PUNTO - Elezione del Presidente 
I conss. Burioli Roberto e Fabbri Giuliano propongono la candidatura alla carica di 
Presidente di Quartiere del consigliere Gualtieri Andrea (designato dal Gruppo PD).  
(Allegato A)  
Constatata l’assenza di altre candidature il cons. Molari Dino procede alla messa in 
votazione della candidatura del consigliere Gualtieri Andrea che avviene a voto palese (ai 
sensi dell’art. 15 comma 2 del vigente Regolamento dei Quartieri). 
Presenti n. 9 consiglieri sui 13 assegnati: 
− voti favorevoli per il cons. Gualtieri Andrea n. 8 (Burioli, Canali, Evangelisti, Fabbri, 

Masini, Molari, Monanni, Rossi) 
− astenuti n. 1 (Gualtieri) 
 
Visto l’esito della votazione, il Consiglio deliber a di eleggere alla carica di 
Presidente del Quartiere “Borello” il consigliere G ualtieri Andrea. 
 
Prende la parola il neo presidente di Quartiere. Ringrazia i consiglieri per la fiducia che 
hanno riposto nei suoi confronti ed il Consiglio di Quartiere uscente, in particolare la 
presidente di Quartiere uscente, Roberta Franceschini, presente alla seduta. Ricorda le 
difficoltà affrontate nella passata legislatura, di come si sia dovuto ricorrere a 2 elezioni 
prima di arrivare all’insediamento del Consiglio di Quartiere. Chiede ai nuovi consiglieri di 
superare le divisioni del passato, di compattarsi per fare squadra, nell’intento di perseguire 
interessi comuni a tutti i residenti del Quartiere. L’importanza di lavorare come squadra si 
rende necessaria tenendo conto che il Consiglio di Quartiere, come citato in apertura della 
riunione, è composto di sole 9 unità. Garantisce da parte sua il massimo impegno e spirito 
collaborativo per cercare di risolvere i problemi che si presenteranno. Ritiene utile 
coinvolgere nei lavori delle Commissioni, che il Consiglio provvederà ad istituire nella 
prossima riunione, i designati come “riserve” dal Consiglio comunale, per farli partecipare 
da subito alle attività del Quartiere, senza dover aspettare eventuali surroghe di consiglieri 
dimissionari. Le Commissioni saranno importanti per fare conoscere anche all’esterno le 
attività del Consiglio e raccogliere le disponibilità di tutti. In questo spirito di massima 
collaborazione sarà importante cercare sinergie con il confinante Comune di Mercato 
Saraceno per affrontare tematiche di interesse comune. 
Auspicando di superare il clima complesso del passato augura buon lavoro a tutti. 
 
TERZO PUNTO - Elezione del Vicepresidente 
I conss. Molari Dino e Burioli Roberto propongono la candidatura alla carica di 
vicepresidente di Quartiere del consigliere Masini Gabriele (designato dal gruppo Libera 
Cesena) 
(Allegato B)  
Constatata l’assenza di altre candidature il cons. Molari Dino procede alla messa in 
votazione della candidatura del Consigliere Masini Gabriele che avviene a voto palese (ai 
sensi dell’art. 15 comma 2 del vigente Regolamento dei Quartieri). 
Presenti n. 9 consiglieri sui 13 assegnati: 
− voti favorevoli per il cons. Masini Gabriele n. 8 (Burioli, Canali, Evangelisti, Fabbri, 

Gualtieri, Molari, Monanni, Rossi) 
− astenuti n. 1 (Masini) 
 



Visto l’esito della votazione, il Consiglio deliber a di eleggere alla carica di 
vicepresidente del Quartiere “Borello” il consiglie re Masini Gabriele. 
 
Il vicepresidente ringrazia i consiglieri e concorda con l’intervento del presidente sulla 
necessità della più ampia collaborazione fra i consiglieri. 
 
QUARTO PUNTO - Varie ed eventuali 
Modalità di convocazione del Consiglio di Quartiere . 
Il Consiglio delibera all'unanimità che le convocazioni vengano effettuate tramite e-mail 
per tutti i consiglieri ad eccezione di Molari Dino che preferisce gli venga spedita. 
 
I consiglieri indicano come giornata privilegiata per le convocazioni il martedì sera. Si 
valuteranno eventuali alternative secondo la disponibilità dei consiglieri. 
^^^^^^^^^ 
DM/mg 
La seduta è tolta alle ore 21,45 
 
Allegati: A, B 
  
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
            Il Consigliere                       Il Segretario 
    Dino Molari       Maurizio Gabellini 


